



菏泽通二维码

省委省政府重点工作推进落实情况视频会议召开

以踏石留印抓铁有痕的精神抓好落实

刘家义讲话 龚正刘伟王文涛等出席

孙爱军解维俊尹玉明等在菏泽分会场收听收看会议

本报讯 (记者 张啸)11月27日,省委省政府重点工作推进落实情况视频会议在济南召开。会议坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入推进省委十一届二次全会审议通过的《中共山东省委关于深入学习贯彻党的十九大精神的决议》的落实。

省委书记刘家义出席会议并讲话,省委副书记、省长龚正主持,省政协主席刘伟,省委副书记、济南市委书记王文涛出席。我市组织收听收看会议实况,市领导孙爱军、解维俊、尹玉明等在菏泽分会场收听收看会议。

会上,省发改委、环保厅、临沂市、滨州市、菏泽市、寿光市、曲阜市、在平县负责同志先后发言,联系本地区本部门实际,汇报了深入贯彻党的十九大精神和落实省委省政府重点工作推进落实情况以及下一步工作打算。随后,王文涛、陈福宽分别作了点评,要求各级各部门切实提高政治站位,在思想上、突出上、目标上对表看齐,聚焦主要矛盾,突出问题、薄弱环节,着力解决发展不平衡不充分问题,坚决杜绝不严肃不认真的问题,让担当精神蔚然成风。

刘家义指出,学习贯彻党的十九大精神和习近平新时代中国特色社会主义思想,贯彻好以习近平同志为核心的党中央各项决策部署,贯彻好习近平总书记视察山东重要讲话、重要指示批示精神,关键在落实。必须牢固树立“四个意识”,坚定“四个自信”,切实做到忠诚干净担当,以踏石留印、抓铁有痕的精神抓好落实。

刘家义强调,一要坚守初心抓落实。各级党员干部要经常擦拭自己的初心,始终牢记自己的第一身份是共产党员,第一职责是为党工作,在加强党性锻炼中修好初心,在为民办事中践行初心。二要以严实作风抓落实。自觉践行“三严三实”,深入基层,深入群众,深入一线,推动各项工作落地见效。三要以强烈的政治担当抓落实。坚持党性原则,善于发现问题,敢于揭露问题、勇于讨论问题,以担当尽责、攻坚克难的实际行动把工作落到实处。四要带着感情抓落实。党员干部要学会换位思考,真正把群众当亲人,把群众的事当成自己的事来办,以实际行动取信于民。五要以顽强意志抓落实。以“明知山有虎、偏

向虎山行”的勇气,实打实地抓、硬碰硬地干,咬定青山不放松,不达目的不罢休。六要依靠群众抓落实。做工作要讲群众感情、参与、评判,自觉拜群众为师,不断从群众中汲取智慧和力量。七要以科学方法抓落实。加强工作的整体规划,创造性地贯彻落实党中央决策部署,大兴调查研究之风,自觉做到勤动脑、勤动手、勤动嘴、勤动手、勤动腿,努力把上级政策吃透,把基层实际吃透,把现实问题吃透。八要强化全面从严治党抓落实。着力解决党的领导弱化、党的建设缺失,全面从严治党不力、基层党组织软弱涣散等问题,在抓落实中发现、培养、选拔干部,不断开创各项工作新局面。

龚正在主持时强调,凝心聚力抓落实,政治站位和责任感必须真正强起来,强到位,强化抓落实的政治纪律、政治担当和政治能力,扎实推动十九大精神落地落实。问题意识和导向必须真正强起来,强到位,在发现问题中找准着力点、突破口,在解决问题中把各项工作推向前进。担当精神和作风必须真正强起来,强到位,以功成不必在我的胸襟多做打基础、利长远、惠民生的实事,做到心头有

责、守土尽责,营造风清气正的政治生态,汇聚起苦干实干谋发展、合心合力强山东的强大正能量。

市委书记孙爱军在发言中说,今年以来,我市按照省委、省政府总体工作部署,深入学习贯彻党的十九大精神,深入推进新旧动能转换,狠抓环保突出问题整治,加大脱贫攻坚力度,狠抓社会稳定、安全生产、金融风险防控,各项工作取得新的成效。下一步工作中,我们将坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,突出问题导向,进一步加快新旧动能转换,推进化工产业安全生产转型升级,坚决打赢安全生产、生态环保、脱贫攻坚、金融风险防控、社会稳定五场攻坚战。抓好突出问题整改,责成各县区举一反三,全面排查,建立台账,迅速整改落实。大力加强基层党组织建设和干部作风建设,严格落实生态环保、脱贫攻坚、“吃空饷”清理三个领域的问责办法,以问责倒逼工作落实,坚决不折不扣地完成省委、省政府部署的各项任务。

省领导同志等在分会场参加会议。

省直部门(单位)负责同志等在分会场参加会议。

菏泽通二维码

黄河从东明焦园乡辛庄村进入山东境内,是名副其实的“黄河入鲁第一县”。面对经济大势,东明县以其特有的资源禀赋和勇为人先、敢闯敢试的精神,在短短几年中石化产业异军突起。千年古县发展成为被人啧啧称赞的工业经济强县。

随着十九大精神的学习贯彻,东明再次开启一段新的故事。这段新故事,来自东明要肩负的一项重大使命:立足产业优势,加快产业向高端攀升、生态转型,从而实现新旧动能的完美转换,让十九大精神在“黄河入鲁第一县”落地生根。

高新技术打开新经济突破口

宏观设计所指明的大方向无疑举足轻重。现在,东明人“撸起袖子加油干”,“心往一处想、智往一处谋、劲往一处使”。当把视野聚焦在每一个行业的代表性企业身上,都可以从中发现“新东明”具体落实的痕迹。

——石化集团12万吨烯烃项目是国内第二大混合烷烃脱氢装置,共引进5项专利技术,核心技术采用国际上最先进的美国公司专利技术。

——玉皇化工与上海华谊合作建设的10万吨MMA项目,采用华谊自主研发技术,授权中国专利17项、美国专利1项。

一项项高科技创新成果的应用,使东明工业不断朝着高质量、高端化、高新化的方向阔步前进。该县紧紧围绕“五位一体”总体布局和“四个全面”战略布局,以“五大发展理念”为引领,坚持“突出优势、全面提升、勇于创新、奋力赶超”工作思路,聚力发展,聚焦民生,大力实施“产业转型升级、城镇扩容提质、园区集聚带动、精准扶贫攻坚、生态优化提升、民生改善共享”六项重点工程,经济社会发展取得了新成绩。

园区建设正式吹响突围集结号

凤凰涅槃,背水一战。决策层谋定而动,东明县产业园区建设浓墨重彩地推出。这是东明加快培育新的发展动能,增强持续增长动力的大手笔。规划了38平方公里新旧动能综合试验区,策划重点高端化工项目58个,纳入市级新旧动能重大项目库项目23个,东明老工业基地转型发展示范区获得省重大办批复。

2017年11月1日,海洋化工产业园区投资企业——前海化工正式生产运营。公司总经理杨树防神采飞扬地告诉记者:“项目从签约到投产仅用了一年多,作为一个投资30多亿元的大型化工项目,建设速度全国领先,史无前例。”

该县在园区建设上,着力打造利润“项目高端化、产业集群化、园区精益化”的特色经济高地,加快产业向高端攀升、向生态转型。围绕增强海洋化工产业园区、新材料工业园区载体功能,配套完善了路网、管网、电网,到目前已建设了2座污水处理厂、2座库容1000万立方米水库、2个消防队、2条铁路专用线、1条1000万吨输油管道、1条10亿立方米天然气输送管道,园区企业用电实现了“双电源、双回路”。今年,又重点实施了第三消防站、北园区梨树路、晟原路、海化路,南园区经五路、经六路升级改造等一批园区配套工程,对处在化工项目安全距离内的东台寺村和傅寨村进行了整体搬迁,构筑起了产业集聚的大载体、大平台。

(下转第7版)

全面打响新经济突围攻坚战

东明县贯彻落实十九大精神侧记

孔子酒業 KONGZI DISTILLERY

一起读《论语》

子曰:“恭而无礼则劳,慎而无礼则怨,勇而无礼则乱,直而无礼则绞。君子笃于亲,则民兴于亲。故旧不遗,则民不偷。”

解读:孔子说:“恭敬但不知礼则会疲劳,谨慎而不知礼则会怨怒,勇敢而不知礼则会闯祸,直率而不知礼则会伤人。在上位的君子对于亲族感情深厚,老百姓就会走向仁德;不遗弃故交旧友,老百姓就不会人情淡薄。”

宁夏 2018年高级职称评审权下放到企事业单位

据新华社银川11月27日电 为充分发挥用人单位主体在职称评审中的主导作用,从2018年起,宁夏将高级职称评审权下放到宁夏大学、宁夏医科大学、宁夏农林科学院、宁夏医科大学总医院、神华宁夏煤业集团等具备条件的企事业单位,并逐步向地市级、行业协会及学会延伸。

为将职称评审权下放工作落到实处,宁夏要求对开展自主评审的单位,人力资源社会保障部门不再审批评审结果,改为事后备案管理;对不能正确使用评审权、不能保证评审质量的企事业单位,将暂停自主评审工作直至收回评审权;人力资源社会保障部门实行评审机构清单管理,每年定期向社会公布具有年度评审权和委评权的评审机构,清单之外的单位和组织不得自主组织评审。

重庆 试点植保无人机购置补贴

据新华社重庆11月27日电 日前,重庆市财政局、民航重庆监管局落实多部委试点精神发出通知,2017年10月30日至2018年3月30日,在全市试点农机购置补贴引导植保无人机规范应用,助力农业绿色发展。

河南 宅基地复垦券惠及10万余搬迁群众

据新华社郑州11月27日电 记者从河南省国土资源规划工作研讨会上获悉,该省宅基地复垦券为扶贫开发、易地扶贫搬迁和黄河滩区居民迁建开辟了重要筹资渠道,10万多名搬迁群众以及有黄河滩区居民迁建任务的8个县(区)从中受益。

八面来风



市民抢购十九大报告等学习书刊

11月25日,记者在菏泽书城看到,党的十九大报告(单行本)、《中国共产党章程》、《党的十九大报告学习辅导百问》、《中国共产党第十九次全国代表大会文件汇编》等重点图书陈列在大厅最显著位置。据菏泽书城负责人王玉国介绍,菏泽书城负责城区及市直单位十九大报告等政治学习辅导读物发行,截至目前大约已发行近12万册。书城大厅多处还放置十九大相关海报展架,室外大屏幕滚动播放十九大相关宣传视频,让广大读者零距离接触到习近平新时代中国特色社会主义思想系列图书,为全民学习十九大精神营造了良好的氛围。

记者 邓兴宇 摄

“你看,这是第九届中国花卉博览会组织委员会和中国花卉协会给我们颁发的荣誉证书,我们的‘麟源牡丹籽油’获得了金奖。”11月24日上午,在菏泽市康普生物科技有限公司,总经理王连岗拿着证书给记者看。该公司研发的“牡丹籽油”荣获第九届中国花卉博览会特色花卉主题展牡丹芍药展区牡丹加工产品类金奖。“此项殊荣是对我们的认可,更是鼓励。”王连岗说。

金奖,这个沉甸甸的荣誉背后,是菏泽市康普生物科技有限公司的努力的结果,更体现了该公司“牡丹籽油”的高端品质。

“我们始终坚持以‘做最好牡丹籽油’的核心理念,打造高端麟源牡丹籽油品牌。”王连岗介绍,2006年,他成立了菏泽市高科牡丹应用研究所,专业从事牡丹籽油的研究开发。2008年,超临界二氧化碳萃取牡丹籽油技术申请为国家专利,是国内第一个生产牡丹籽油的专利。2012年,在研究所的基础上,成立了菏泽市康普生物科技有限公司,专门生产和销售牡丹籽油及相关产品。目前公司有牡丹籽油、牡丹茶、牡丹化妆品三大系列,四十多款产品,在国内外牡丹产品市

康普生物科技: 打造高端麟源牡丹籽油

十九大报告提出:“建设现代化经济体系,必须把提高供给体系质量作为主攻方向,显著增强我国经济质量优势。促进绿色发展和增加农民收入是推进农业供给侧结构性改革的重要切入点与基本立足点。”牡丹产业是集生态、经济、社会发展于一体的优质特色产业,对我市发展,实现精准扶贫都具有十分重要的意义。

牡丹籽油高档次、高品质,打造精品产品。同时打造牡丹籽油的高端标准。

“菏泽牡丹产业不仅仅需要科学系统的行业标准,更需要世界级的高端标准。”王连岗说,通过几年的摸索,公司不仅制定了牡丹籽在采摘、收购、储存、加工、运输等产业环节的标准措施,在世界通用标准的基础上,又创建了牡丹籽油“三味六度”高端标准,独有的“天然度、色泽度、纯正度、配比度、细腻度、健康度”6度论,经27道萃取工艺,打造了麟源牡丹籽油独有的“香、清、醇”三味口感,富含牡丹清香,味道清雅,天然醇厚。

提高产品品质,打造高端品牌都需要科技研发的支撑。一直以来,康普生物科技有限公司高度重视科技研发,加快产品创新。该公司常年与中国农科院、北京工商大学、中国植物资源重点实验室合作,开展牡丹深加工产品的研究和

开发。2016年,与美国佐治亚州立大学合作,成立了中国牡丹应用研究中心,与国家质检总局化妆品检测机构合作,成立了中国牡丹化妆品研究中心,同时,组建了以“千人计划学者”张学记教授为首的科研团队,进行牡丹系列产品的研究和开发。目前,开发产品种类有40多种,专利3项,近期计划申请12项牡丹籽油生产国家专利,确保“做最好牡丹籽油”的核心理念落到实处。

“成绩代表过去,一个企业要想不断发展,就要不断创新。不仅仅是科研人员需要创新,全厂上下都要在各自的岗位上有所创新。按照十九大精神,我们要进一步开展技术创新,向价值链高端提升,加大质量品牌建设,提升产品品质和企业竞争力。利用技术、管理、产品等优势扩大影响力,获取更大发展空间和优势。”王连岗说,目前公司马上要更新一批最新最先进的生产、检测设备,提升产品质量,让每一瓶油都能达到高端标准再出厂。

“我们还准备完善公司溯源制度建设,为‘做最好的牡丹籽油’再加一道保障。”王连岗告诉记者,公司将加大对牡丹籽油生产源头基础设施建设的投入,建设绿色有机牡丹种植基地,强化牡丹籽油生产的“产前、产后、产中”等多个环节的品控建设。

“以后销售出去的每一瓶牡丹籽油都能找到它的源头,进一步增强消费的安全感。”王连岗信心百倍地说。

记者 刘兰英

新时代 新气象 新作为 学习贯彻落实党的十九大精神